

0000045

EXTRACTO

DE LOS DOCUMENTOS EN BASE A LOS CUALES SE CONCEDE EL PERMISO PARA OPERAR EN EL ECUADOR A LA COMPAÑÍA THE ASSOCIATED PRESS

Se comunica al público que la compañía extranjera **THE ASSOCIATED PRESS**, de nacionalidad estadounidense, se domicilió en la República del Ecuador, mediante protocolizaciones efectuadas el 13 y 28 de junio de 2011, ante el Notario Trigésimo Séptimo del Distrito Metropolitano de Quito. Fue autorizada por la Superintendencia de Compañías para establecer una sucursal en el Ecuador y operar en el país mediante Resolución No. SC.IJ.DJCPTE.Q.11.3083 de 13 de julio de 2011, la misma que fue ampliada mediante Resolución No. SC.IJ.DJCPTE.Q.11.3908 de 2 de septiembre de 2011 e inscritas en el Registro Mercantil del Distrito Metropolitano de Quito, el 5 de septiembre de 2011.

- 1. Nacionalidad: Estadounidense.
- 2. Domicilio de la Sucursal en el Ecuador: Distrito Metropolitano de Quito.
- 3. Actividad de la compañía extranjera: "Recopilar, obtener y adquirir por sus propios instrumentos, mediante el intercambio con sus miembros y otros, y mediante cualquier otro medio apropiado, cualquier y todo tipo de noticias, información e inteligencia, propiedad literaria de todo tipo incluyendo aquello que es informativo, educativo o de interés público
- 4. Capital Asignado: USD \$ 2.000,00 de los Estados Unidos de América.
- 5. Representante en el Ecuador: Señor Gonzalo Eduardo Solano Benavides, de nacionalidad ecuatoriana, con domicilio en el Distrito Metropolitano de Quito.

retiro un extracto 8-09-2011 2761767 Kharo Polit

(AQUÍ LA TRANSCRIPCION DEL PODER)

Distrito Metropolitano de Quito, 7 de septiembre de 2011

Dr. Camilo Valdivieso Cueva

INTENDENTE DE COMPAÑIAS DE QUITO

EdG/cmf.

Trámite: 33409